
Воспитатель: Шувалова А.А. 

 

 «Из России в Молдавию» 

для детей от 5 до 6 лет 

 

Задачи: 
• Закреплять знания детей о других народах, их обычаях, культуре. 

• Воспитывать любовь и уважение к людям других национальностей. 

• Формировать чувства уважения и симпатии к разной национальной культуре, 

обычаям, играм. 

• Воспитывать толерантность и дружбу между народами. Активизировать словарный 

запас детей. 

• Развивать познавательные и эмоциональные чувства каждого ребенка. 

Ход занятия 
 

 В зал входят ведущие мероприятия. 

 

Ведущий №1: -Здравствуйте ребята! 

Ведущий №2: -Здравствуйте ребята! 

Ведущий №1: -Мы пришли к вам не просто так! 

Ведущий №2: -Мы пришли пригласить вас в путешествие! 

Ведущий №1: -А вы любите путешествовать? 

(ответы детей) 

Ведущий №2: -А вы дружные ребята? 

(ответы детей) 

Ведущий №1: -Все мы с вами дружим. А также как и мы, дружат не только люди в 

нашей стране, но и народы разных государств. У людей разных национальностей есть 

обычаи, традиции, любовь к музыке, танцам, играм, сказкам, гостеприимству.  

Ведущий №2: -И сегодня мы вместе с вами отправимся в гости в сказочную страну 

Молдавию для того, чтобы больше узнать и поближе познакомиться с жителями 

Молдавии. 

Ведущий №1:(обращается к ведущему №2) -Но как мы сможем туда отправиться? 

Путь не близкий? 

Ведущий №2: -Я предлагаю отправиться на самолёте! 

Ведущий №1: (обращается к гостям) -Ребята, а вы не боитесь летать на самолёте? 

(ответы детей) 

Ведущий №2: -Тогда в путь! Повторяйте за нами! 

Проведение физминутки: 

Мы построим самолёт 

Шлем наденем и в полёт 

Сквозь волнистые туманы 

Полетим в чужие страны 

Отважный самолёт летит, летит, летит 

Доставить пассажиров в Молдавию спешит! 

 

Ведущий №1: -Ну вот мы и на месте! 

Под музыку в зал входят дети, одетые в национальные костюмы Молдовы, в руках у 

каждого ребёнка символика данной страны (герб, флаг, фото с изображением столицы и 

национального костюма, корзина с виноградом и т.д.) 

1ребёнок: -Солнечный край! 

2ребёнок: -Чудесный край! 

3ребёнок: - Южная, тёплая, страна Молдова! 

     4ребёнок: Весёлое утро, 



Гора винограда! 

Дубовые бочки стоят у крыльца! 

Молдавия любит! 

Молдавия рада! 

Гостям улыбнуться из райского сада! 

5ребёнок: -Герб Молдовы, орёл со щитом на груди! 

6ребёнок: - Флаг Молдовы, из трёх цветов! 

7ребёнок: -Столица Молдовы, город Кишинёв! 

8ребёнок: -Костюм Молдовы, яркий и красочный, как сама Молдова! 

9ребёнок: -Богата Молдова виноградом! 

10ребёнок: -Любимая еда, кукурузная каша – мамалыга! 

(дети присаживаются на стульчики) 

Ведущий№1: - Красива и богата страна Молдова. Не только урожаями, но и красотой. 

Многие художники восхищались природой, и воплощали её в своих работах. Многие 

поэты писали о красоте Молдовы. Мы хотим предложить вам прослушать стихотворение 

Виктора Бокова «Какая наша Родина.» 

1ребёнок: Цветёт над тихой речкой яблоня. 

Сады, задумавшись, стоят. 

Какая Родина нарядная, 

Она сама как дивный сад! 

2ребёнок: Играет речка перекатами, 

В ней рыба вся из серебра, 

Какая Родина богатая, 

Не сосчитать её добра! 

3ребёнок: Бежит волна неторопливая, 

Простор полей ласкает глаз. 

Какая Родина счастливая, 

И это счастье всё для нас! 

Ведущий№2: -Танец во все времена был неотъемлемой частью культурной и 

общественной жизни, при любом событии танцы и песни играли важную роль, особенно в 

праздничные дни. Молдаване танцуют от всего сердца, раздавая зрителям бурю эмоций. 

(Молдавский танец) 

Ведущий№1: -Вот такая замечательная, яркая, страна Молдова. Но нам пора 

возвращаться обратно. 

Проведение физминутки: 

Мы построим самолёт 

Шлем наденем и в полёт 

Сквозь волнистые туманы 

Полетим в чужие страны 

Отважный самолёт летит, летит, летит 

Доставить пассажиров в детский сад спешит! 

 

Ведущий№2: -Ребята вам понравилось наше путешествие? Что вам больше всего 

запомнилось? 

(ответы детей) 

Ведущие прощаются с гостями и благодарят за внимание. 

 

 


